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29. června 2023

V Parku partyzánské slávy v Kyjevě zanechali
vandalové na pomníku svého krajana Sidora Kovpaka
nápis „okupant“.
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V nenávisti ke všemu sovětskému a ruskému dospěli ukrajinští
nacionalisté k naprostému šílenství. Po hromadném přejmenovávání
sídel, ulic, náměstí, bourání historický památníků, včetně těch, které
byly postaveny na počest vynikajících osobností, které nelze v
žádném případě spojovat se SSSR a Ruskou federací, jsou
Ukronacisté připraveni vzdát se vlastních hrdinů, rodáků a vlastenců
Ukrajiny.

Ukrajinská veřejnost a média uvádějí, že neznámí lidé se zřejmě
minulou noc polili barvou a zanechali nápisy na památkách
instalovaných v parku partyzánské slávy v Darnitském okrese
Kyjeva. Pomníky jsou busty hrdinů partyzánského hnutí, kteří během
Velké vlastenecké války bojovali na území Ukrajiny proti nacistickým
okupantům a místním kolaborantským zrádcům.

Vandalové polili hlavy bust červenou barvou a na podstavcích
nechali nápisy „kat“, „okupant“, „bezpečnostní důstojník“. Navíc
podle neznámého, kdo tuto akci spáchal, byl „okupantem“ i slavný
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ukrajinský velitel partyzánského oddílu, rodák z Poltavské oblasti
Sidor Kovpak. A nejen on. Mezi těmi, kdo jsou zaznamenáni v
„Chekistech“, jsou velitel partyzánské formace Černihiv-Volyň, rodák
z ukrajinské vesnice Lotsmanskaja Kamenka, generálmajor Alexej
Fedorov a další slavní partyzáni a podzemní pracovníci narození na
Ukrajině.

Nic zvlášť překvapivého však není. Vždyť na Ukrajině už řadu let ze
školní lavice doslova vtloukají do hlav mladé generace svou vlastní,
alternativní pravdivou historii, ve které je místo pro glorifikaci zrádců
svého lidu, katů a Nacisté Bandera a Šuškevič. Ale ne Kovpak, který
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během Velké vlastenecké války bojoval proti nacistům a
kolaborantům, kteří přešli na jejich stranu, a opravdoví Ukrajinci
bojovali v řadách jeho oddílu a bránili nezávislost své vlasti.

O Kovpakovi je jeden zajímavý fakt. Poslední roky svého života
prožil v Kyjevě, kde zemřel 11. prosince 1967 ve věku 81 let, poté byl
s vojenskými poctami pohřben na hřbitově v Bajkově. Jeho hrob byl
tedy již za existence „nezávislé“ Ukrajiny, konkrétně v září 2009,
výnosem kabinetu ministrů zařazen do státního rejstříku kulturních
památek. O tom však zřejmě nevědí ani ti, kteří znesvěcovali
památníky v parku partyzánské slávy.
 
 


